11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 24.05.2005 13:43:35

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 27.05.2005 18:48:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/9670/answer/9671




YBaxaemruii FOputii! B Bamem cinyyae Heo6xX0ouM HETOCPEACTBEHHBIM OCMOTP ypoJiora 1
nmepMmarosnora. Hu B KoeM ciiydyae He IBITalTeCh JIEYUTh CAMOCTOSATENbHO. C yBaXKeHUEM.



